Alcasa 2404-MT010S USB cable



Artikel Herstellernummer EAN Alcasa 140834 2404-MT010S 4014619881864

Magnetisches USB 4.0 Gen. 3x2 Spiralkabel (40GBit/s, 240W, 8K@60Hz), USB-C™ Stecker an USB-C™ Stecker, schwarz, 1m, Good Connections®

Mit dem hochwertig verarbeiteten USB 4.0 Gen. 3x2 Kabel von Good Connections® können Sie Ihre USB-CTM-Geräte nicht nur mit bis zu 240 Watt in kürzester Zeit aufladen, sondern übertragen zeitgleich mühelos und mit beeindruckender Geschwindigkeit von bis zu 40 Gbit/s Daten. Zudem bietet es durch 8K Ultra HD Unterstützung ein erstklassiges Bilderlebnis. Der Clou an diesem Kabel: Durch den cleveren, im Kabel integrierten Magnetmechanismus macht dieses Kabel Schluss mit Kabelsalat.

Magnetische Selbstorganisation macht Schluss mit Kabelsalat

Entdecken Sie das innovative USB 4.0 Kabel, das Ihr Leben einfacher macht! Unser hochwertiges und flexibles Kabel bietet nicht nur ultraschnelle Datenübertragungsraten und blitzschnelles Laden, sondern überzeugt auch durch seine praktische Selbstaufrollfunktion. Dank des integrierten Magnetmechanismus rollt sich das Kabel nach dem Gebrauch wie von selbst wieder auf – Schluss mit Kabelsalat und verhedderten Kabeln in der Tasche! So bleibt Ihr Schreibtisch oder Ihre Tasche aufgeräumt, und das Kabel ist immer griffbereit, ohne sich zu verheddern. Perfekt für unterwegs und im Alltag.

Hochwertige Verarbeitung und edles Design

Das Good Connections® USB 4.0-Kabel ist mit seinem eleganten und robusten Textilgeflecht und seinen stabilen Vollmetallanschlüssen ein stets zuverlässiger Begleiter und ein echter Blickfang. Das herausragend verarbeitete Kabel ist flexibel und stabil zugleich. Ausgewählte, hochwertige Materialien sorgen für eine lange Nutzungsdauer, selbst bei täglichem Gebrauch.

Universelle Konnektivität und beeindruckende 40-Gbit/s Datenübertragung

Dieses High-End USB-Kabel ermöglicht in Verbindung mit USB 4.0 kompatiblen Geräten sehr hohe Datenübertragungsraten von bis zu 40 Gbit/s. Übertragen Sie selbst große Videodateien in kürzester Zeit zwischen verschiedenen Geräten. Selbstverständlich ist es zeitgleich abwärtskompatibel zu den bisherigen USB-Versionen. Machen Sie Schluss mit einer Vielzahl unterschiedlicher Kabel und verbinden Sie mit dem Good Connections® USB 4.0 Kabel mühelos und per Plug-and-Play Ihren Mac, MacBook, iPad, Notebook, Chromebook, Surface und viele weitere USB-CTM Geräte.

Gestochen scharfe Ultra HD Videoübertragung mit 8K @60Hz

Mit seiner 8K Ultra HD Videoübertragung liefert dieses Kabel eine unübertroffene Bildqualität und ist somit perfekt für Videostreaming, Gaming oder anspruchsvolle Grafikanwendungen geeignet.

240W Ultra-Schnellladen - Satte Leistung, ideal für stromhungrige Geräte

Leistungsstärkere Endgeräte verlangen nach immer stärkeren Ladegeräten und damit einhergehend höheren Ladeleistungen. Ladeleistungen von über 140 Watt sind bei modernen Notebooks, Ultrabooks oder MacBooks keine Seltenheit mehr. Ausgestattet mit einem hochwertigen E-Marker-Chipsatz und hochwertigen Kupferleitern sind mit diesem Kabel Ladeleistungen bis zu 240 Watt (48V / 5A) kein Problem mehr. Der Chipsatz steuert die Leistungsabgabe zwischen den angeschlossenen Geräten und sorgt nicht nur durch intelligente Anpassungen der Leistung für eine hohe Ladegeschwindigkeit, sondern auch für mehr Sicherheit, da der Ladevorgang stets überwacht und notfalls gestoppt wird.

Zusammenfassung

Magnetisches USB 4.0 Gen. 3x2 Spiralkabel (40GBit/s, 240W, 8K@60Hz), USB-C™ Stecker an USB-C™ Stecker, schwarz, 1m, Good Connections®

Mit dem hochwertig verarbeiteten USB 4.0 Gen. 3x2 Kabel von Good Connections® können Sie Ihre USB-CTM-Geräte nicht nur mit bis zu 240 Watt in kürzester Zeit aufladen, sondern übertragen zeitgleich mühelos und mit beeindruckender Geschwindigkeit von bis zu 40 Gbit/s Daten. Zudem bietet es durch 8K Ultra HD Unterstützung ein erstklassiges Bilderlebnis. Der Clou an diesem Kabel: Durch den cleveren, im Kabel integrierten Magnetmechanismus macht dieses Kabel Schluss mit Kabelsalat.

Magnetische Selbstorganisation macht Schluss mit Kabelsalat

Entdecken Sie das innovative USB 4.0 Kabel, das Ihr Leben einfacher macht! Unser hochwertiges und flexibles Kabel bietet nicht nur ultraschnelle Datenübertragungsraten und blitzschnelles Laden, sondern überzeugt auch durch seine praktische Selbstaufrollfunktion. Dank des integrierten Magnetmechanismus rollt sich das Kabel nach dem Gebrauch wie von selbst wieder auf – Schluss mit Kabelsalat und verhedderten Kabeln in der Tasche! So bleibt Ihr Schreibtisch oder Ihre Tasche aufgeräumt, und das Kabel ist immer griffbereit, ohne sich zu verheddern. Perfekt für unterwegs und im Alltag.

Hochwertige Verarbeitung und edles Design

Das Good Connections® USB 4.0-Kabel ist mit seinem eleganten und robusten Textilgeflecht und seinen stabilen Vollmetallanschlüssen ein stets zuverlässiger Begleiter und ein echter Blickfang. Das herausragend verarbeitete Kabel ist flexibel und stabil zugleich. Ausgewählte, hochwertige Materialien sorgen für eine lange Nutzungsdauer, selbst bei täglichem Gebrauch.

Universelle Konnektivität und beeindruckende 40-Gbit/s Datenübertragung

Dieses High-End USB-Kabel ermöglicht in Verbindung mit USB 4.0 kompatiblen Geräten sehr hohe Datenübertragungsraten von bis zu 40 Gbit/s. Übertragen Sie selbst große Videodateien in kürzester Zeit zwischen verschiedenen Geräten. Selbstverständlich ist es zeitgleich abwärtskompatibel zu den bisherigen USB-Versionen. Machen Sie Schluss mit einer Vielzahl unterschiedlicher Kabel und verbinden Sie mit dem Good Connections® USB 4.0 Kabel mühelos und per Plug-and-Play Ihren Mac, MacBook, iPad, Notebook, Chromebook, Surface und viele weitere USB-CTM Geräte.

Gestochen scharfe Ultra HD Videoübertragung mit 8K @60Hz

Mit seiner 8K Ultra HD Videoübertragung liefert dieses Kabel eine unübertroffene Bildqualität und ist somit perfekt für Videostreaming, Gaming oder anspruchsvolle Grafikanwendungen geeignet.

240W Ultra-Schnellladen - Satte Leistung, ideal für stromhungrige Geräte

Leistungsstärkere Endgeräte verlangen nach immer stärkeren Ladegeräten und damit einhergehend höheren Ladeleistungen. Ladeleistungen von über 140 Watt sind bei modernen Notebooks, Ultrabooks oder MacBooks keine Seltenheit mehr. Ausgestattet mit einem hochwertigen E-Marker-Chipsatz und hochwertigen Kupferleitern sind mit diesem Kabel Ladeleistungen bis zu 240 Watt (48V / 5A) kein Problem mehr. Der Chipsatz steuert die Leistungsabgabe zwischen den angeschlossenen Geräten und sorgt nicht nur durch intelligente Anpassungen der Leistung für eine hohe Ladegeschwindigkeit, sondern auch für mehr Sicherheit, da der Ladevorgang stets überwacht und notfalls gestoppt wird.

Alcasa 2404-MT010S, 1 m, USB C, 4 x USB-C, USB4 Gen 3x2, 40 Gbit/s, Schwarz

Alcasa 2404-MT010S. Kabellänge: 1 m. Anschluss 1: USB C, Anschluss 2: 4 x USB-C, USB-Version: USB4 Gen 3x2, Max. Datenübertragungsrate: 40 Gbit/s, Beschichtung Steckerkontakte: Gold, Produktfarbe: Schwarz

Merkmale

		Energie	
Gewicht und Abmessungen		Eingangsspannung	48 V
Kabellänge	1 m	Eingangsstrom (max.)	Eingangsstrom (max.) 5 A
Lieferumfang		Merkmale	
		USB-Version	USB4 Gen 3x2
Menge pro Packung 1 S	1 Stück(e)	Anschluss 1	USB C
		Anschluss 2	4 x USB-C
		Steckverbinder 1 Geschlech	nt Männlich
		Steckverbinder 2 Geschlech	nt Männlich
		Anschluss1 Formfaktor	Gerade

Anschluss2 Formfaktor	Gerade
Beschichtung Steckerkontakte	Gold
Leitermaterial	Kupfer
Max. Datenübertragungsrate	40 Gbit/s
Produktfarbe	Schwarz
Kabeltyp	Rundkabel
Plug & Play	Ja
USB Power Delivery	Ja
USB-Stromversorgung bis zu	240 W
USB-Typ-C DisplayPort-	Ja
Wechselmodus	
Thunderbolt-Technologie	Ja
Thunderbolt-Version	4

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.